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Прооблік дітей шкільного віку

Заслухавши та обговоривши інформацію заступника начальника
управління освіти та науки - начальника відділу дошкільної, шкільної,
позашкільної та інклюзивноїосвіти Калєтніка А.М.з питання «Прооблік дітей
шкільного віку», колегія відзначає, що в 2025 році робота органів управління
освітою територіальних громад, керівників закладів загальної середньої освіти
спрямована на вдосконалення контролю за реалізацією вимог законодавства
щодо охопленнядітей шкільного віку загальною середньою освітою.

У 2025 році робота органів управління освітою територіальних громад,
керівників закладів загальної середньої освіти спрямована на вдосконалення
контролю за реалізацією вимог законодавства щодо обліку дітей шкільного
віку.

З метою здійснення контролю за дотриманням законодавчих актів щодо
здобуття дітьми дошкільної, повної загальної середньої освіти, зарахування та
відрахування учнів, наповнюваності класів, збереженням шкільної мережі
органами освіти територіальних громад створено реєстр даних дітей шкільного
віку, які проживаютьчи перебувають у межах громади, аналізується рух учнів
закладів загальної середньої освіти відповідно до постанови Кабінету Міністрів
України від 13.09.2017 Х» 684 «Про затвердження Порядку ведення обліку дітей
дошкільного, шкільноговіку та учнів»(зі змінами).

Станом на 01 вересня 2025 року в області зареєстровано 166498 дітей
шкільного віку, з них навчаються в закладах загальної середньої освіту
154182, професійної освіти - 8251, фахової передвищоїта вищоїосвіти - 4147
дітей шкільного віку. Не навчаються в закладах освіти області для здобуття
повної загальної середньої освіти 158 дітей, з них за станом здоров'я - 60,
невиконання батьками обов'язків - 18, 46 дітей відвідують заклади дошкільної
освіти, 23 дитини навчаються в закладах освіти країн перебування,11 дітей
працевлаштовані.

З метою якісного виконання вимог Порядку ведення обліку дітей
дошкільного, шкільного віку з початку навчального року органами управління
освітою ТГ збирається інформація щодо охоплення навчанням дітей шкільного
віку та вжиті заходи щодо повернення дітей до навчання, вжиті заходи до
батьків та посадових осіб. Одним із напрямків діяльності органів управління
освітою ТГ є координація роботи закладів освіти з питання продовження
навчання випускників 9-х класів та аналіз подальшого навчання |і

працевлаштування випускників 11-х класів.
Стан та шляхи реалізації питання обліку дітей шкільного віку
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територіальних громад, міжвідомчих нарадахза участі представників служби у
справах дітей, соціальної політики, охорони здоров'я, ювенальноїпревенції.

Питання щодо забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти
дітей шкільного віку навчанням розглядається на засіданнях педагогічних рад в
закладах загальної середньої освіти, на нарадах при директору, методичних
об'єднаннях класних керівників,а також на нарадах керівників ЗЗСО.

Враховуючи вищезазначене, колегія Департаменту гуманітарної
політики обласної державної адміністрації вирішила:

1. Взяти до відома інформацію заступника начальника управлінняосвіти та
науки - начальника відділу дошкільної, шкільної, позашкільної та інклюзивної
освіти Калєтніка А.М. й

2. Керівникам органів управління освітою територіальних громад:
2.1.Заслухати на колегії відділів (управлінь, департаменту) освіти

територіальних громад питання дотримання вимог чинного законодавства щодо
забезпечення прав дітей шкільного віку на отримання загальної середньої
освіти.

2.2.Взяти під особистий контроль виконання Порядку ведення обліку дітей
дошкільного, шкільного віку, вихованців та учнів, затверджений постановою
Кабінету Міністрів Українивід 13 вересня 2017 року Мо 684.

Постійно
2.3.Посилити контрольза відвідуванням учняминавчальних занять, у разі

відсутності учня (учениці) на заняттях, у кожному конкретному випадку
з'ясувати причини; про факти відсутності невідкладно інформуватибатьків або
осіб, які їх замінюють. -

Постійно

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на директора
Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Тетяну Каменщук.

Заступник головиколегії ера КАМЕНЩУ

Секретар колегії Олена ДОРОШ


